

### 全力以赴保指标 未雨绸缪布新章

#### 公司举行 10 月份司务会

本报讯 10 月 16 日,上海通服举行 10 月份司务会,听取公司 9 月份经营情况分析、重点工作通报、下半年风险预警分析报告及智慧展厅建设进展专题汇报。会议要求:

高度重视,紧抓常态化防疫工作。针对疫情防控“外防输入,内防反弹”要求,认真做好戴口罩、测体温等自我防护措施,严格执行离沪审批和报备管理制度,将科学防护落到实处。

全力以赴,冲刺全年经营目标。瞄准

年初确立的预算目标不放松,盯紧市场机会和国家财政倾斜风口,加大市场拓展力度与项目拿单能力,主动作为,加强与客户沟通,积极推进各项业务。

未雨绸缪,谋划明年工作方向。围绕数字化转型战略方向,为 2021 年工作规划蓝图、构建思路。切实将数转工作作为“一把手工程”,由各单位一把手亲自抓、亲自思考、亲自推动,上下联动、内外整合,有战略规划,有实现路径,有推进方法,形成数字化服务链、价值链,全面提

升数字化服务水平和企业效益,提升客户感知度。

查漏补缺,促进企业健康发展。充分用好风险预警体系,重视风险预警分析报告,定期对数据结果进行综合评估和分析研判,堵塞风险漏洞,及时防范、控制与化解经营风险。

打造平台,发挥智慧展厅作用。打造智慧展厅运营团队,持续更新优化展厅服务,以定制化带看服务展示公司智慧解决方案与研发能力,引进项目机会。(宗 禾)

### 公司小 CEO 特训营结营



本报讯 9 月 23 日,上海通服小 CEO 特训营在南翔实训基地结营,来自上海通服所属 10 家专业公司共 44 名小 CEO 参加了为期 4 天的特训营培训。

通过《阿米巴的业绩冲刺》《非人力资源专家的人力资源管理》等专业课程学习,让小 CEO 通过专业经分工具精准定位、经营复盘,制定本年度最后“100 天业绩冲刺”计划和年末复盘跟踪体系,并优化了小 CEO 人力管理技巧和方法,加强了划小团队内部管理和人员梯队建

设,夯实了小 CEO 实操业务能力,提升了与理论工具相结合的业务能力,高效梳理了各自划小的经营策略,强化了一线业务营销思维和技巧。

结营仪式上,公司副总经理沈亨,财务部、人力资源部、市场部经理和指导老师,对小 CEO 的汇报进行点评,同时指出划小工作重点要求,明确了小 CEO 发展方向,鼓舞了小 CEO 继续拼搏的信心和坚定推进划小经营的决心。沈总指出,上海通服开展的划小工作是

全面预算落实、员工活力激发、责权利匹配的实战工具,是单位、团队、个人之间共享利益的机制,是让员工展示自我、展现能力、提升价值、发现人才的渠道。通过这次划小课程的培训,让小 CEO 在“会算账,会营销,会用人,会激励”上得到全面锻炼和提升,希望小 CEO 在今后工作中进一步加强学习企业战略、企业文化、业务流程等,在属于自己的舞台上发光发热,与公司共同成长。(文/刘俊 摄/晓李)



9 月 30 日,上海通服总经理邝剑萍赴上海电信 5G 搬迁复建 EPC 项目组慰问。上海电信移互部副总经理蔡春荣向邝总介绍了项目进展,以及通过该项目取得的成绩和经验。邝总对来自设计咨询院、工程公司、中通建的项目组成员表示感谢,要求大家在确保安全和质量前提下支撑好主业,按序进度全面完成本次建设任务,充分体现 One CCS 的 EPC 总包能力,不辜负主业主对我们的信任。(文/向新宇 摄/李征波)

### 公司在中国通服海外专项活动中获佳绩

本报讯 中国通服海外 2020 年“四创建,一确保”专项活动阶段性总结表彰会,于 9 月 28 日通过瞩目视频会议方式举行。中国通服分管海外副总经理;总部海外部经理;各省公司分管海外副总经理、海外部经理;各相关专业公司分管海外副总经理、海外部经理;国际公司管理层、片区市场总监、职能部门负责人参会。

在此次专项活动中,上海通服有 11 人获“健康员工奖”;中英海

底系统公司 YZ 维护区获“优秀施工组织设计二等奖”;上海通服海外业务临时党支部获“优秀施工组织设计三等奖”;中英海底系统公司英籍总裁 SIMON 和通贸国际公司罗炯获“特别贡献奖”。上海通服在海外条线疫情防控、复工复产方面的工作获中国通服总部肯定。公司表示继续贯彻好“底座+”原则,创建健康员工、健康家庭、健康项目部,确保完成海外全年目标任务。(朱冶菁)

### 设计咨询院编制市新一代信息基础设施“十四五”发展规划

本报讯 旨在更好落实中央以及上海市关于推进“十四五”规划编制工作相关要求,以全国改革开放排头兵的姿态和创新发展的担当,紧密围绕打造高端产业集群,加快新旧动能转换的总目标,战略谋划上海市新一代信息基础设施发展,受上海市经信委委托,设计咨询院承担《上海市新一代信息基础设施“十四五”发展规划》编制工作。

日前,市经信委信息基础设施管理处邀请运营商、高校和相关研究机构专家汇聚一堂,共同为“十

四五”期间上海市新一代信息基础设施发展献计献策。研讨会上,设计咨询院项目组结合前期开展的相关研究,深度分析“十四五”时期上海信息化面临的形势,提出了新一代信息基础设施发展的初步构想。各位专家围绕新基建战略要求,疫情对行业影响等近期热点问题提出自己的观点,并对“十四五”期间相关设施的发展提出建议,为项目组更好完成规划编制提供了科学参考。

“十四五”规划是我国全面建成小康社会之后的第一个五年规划,亦是启动实施“两步走”战略的第一个五年规划,具有十分重要的意义。项目组将继续对上海通信运营商、互联网企业展开深度访谈调研,充分了解在沪各企业在信息化发展中存在的问题,以及对信息基础设施的需求,以问题和需求为导向,对照国际最高标准和最好水平,科学编制本次规划,进一步夯实上海智慧城市建设的基石。(张以斌)

### 德律风获物业行业多项荣誉称号

本报讯 德律风置业公司在上海市物业管理行业协会日前召开的“弘扬行业精神,争当进博先锋,推动上海物业行业高质量发展——上海市物业行业党建工作‘三优一先’暨第四届最美物业人表彰大会”上,获评上海市物业管理行业“2020 年首批物业行业党建品牌”、第四届“最美物业服务企业”,公司党委书记、总经理陈敏代表公司领奖。

同时,德律风置业公司社区防疫志愿者突击队获评上海市第四届“最美物业服务团队”,电信

世界项目部经理徐志强以“坚守岗位,断七根肋骨不下火线,为楼宇大厦构筑起疫情防控坚强屏障,守护好业主安康”的感人事迹,荣获上海市第四届“最美物业人”标兵。

公司将继续以党建为引领,进一步发挥好“党建翼联,融合发展”作用,以更高标准做好各项服务工作,弘扬“辛苦我一人,方便千万家”行业精神,不断提升服务品质和服务能级,将德律风打造成为更具服务温度、更有发展活力的企业。(得绿峰)

### 工程公司获评黄浦区建筑业十佳企业

本报讯 日前,工程公司胡仁德副代表公司,参加黄浦区建筑业联合会二届二次会员大会暨二届三次理事会。会上,胡总代表公司接受“2019 年度黄浦区建筑业十佳企业”奖状,并作《把握新机遇,立足新基建,转型新突破》主题交流发言,回顾公司

发展历程和 2020 年疫情发生以来公司的战疫之路,表达了公司抓住机遇,克服困难,全力推动企业高质量发展取得新成效的决心。本次大会上,工程公司增补为二届理事会理事单位,获参会代表一致通过。(龚成)

### 共联公司获评静安区促进就业优秀企业

本报讯 近日,共联公司被上海市静安区人民政府授予 2019 年度创新创业促进就业优秀企业名称,表彰公司主动畅通就业渠道,参与各类人才招聘会活动,达成相关意向录用人次,依法与员工形成劳动关系。公司制度健全、管理运行规范,自觉接受并配合各级政府监管部门开展的审计、监督、检查,为推进人才就业做出积极贡献。(龚廉)

敬请关注本期“公司成立二十周年专版”

### 特写

#### 让浦江两岸滨江沿线夜景更璀璨

电信科发公司完成国庆外滩灯光秀紧急任务

9 月 8 日,电信科发公司工程部接到上海电信中区局关于上海市容景观事务中心灯光秀控制平台通信配套项目的紧急任务通知,灯光办要求于 22 日前完工。

时间紧,任务重,需要与灯光办、区局和大厦物业等各方面协调配合。接下任务后,公司工程部经理童隆球第一时间抽调以张鸣、谢冰为组长,吴筱东、刘国强、王隽、杨嘉荣等 8 位业务骨干组成灯光秀攻坚项目组,为浦江两岸滨江沿线市容景观灯光秀安装电信设备并调测开通线路。今年的灯光秀项目除了优化调测去年已安装的 11 个点位、22 条线路外,还新增了浦东国际会议中心,以及北外滩的上海滩国际大厦、恒大中心、中远海运和中华金融大厦等 5 个点位 10 条线路的新装调测。

基于去年安装的线路由于长时间未使用,需要项目组在现场对每个设备和线路查勘调测。而新开线路过程亦遇到不少困难,对上海滩国际大厦点位,项目组走访多次仍无法确认;中远海运大厦需要楼内正常办公结束后方能布线;恒大中心需要在 20 公分的墙体上打

洞破墙布放线路,还需做防水封堵等。此外,上海中心大厦需要将设备从 121 楼移至 123 楼,由此,项目组重新布放了长纤等。通过各方努力,克服重重困难,终于在 9 月 15 日完成全部电信设备和线路的测试。然而,此时仍有数条新开线路的弱电机柜和电源尚未到位,项目组只能把所有设备带回公司保管。22 日一早,灯光办要求当天配合他们把设备落实到位,项目组立即调整原先安排,于当天下午集中多组人员配合灯光办进行弱电机柜入场和线路测试。一直忙到晚上 8 点,终于把所有设备安装于用户指定位置,所有线路测试通过,圆满完成使命。

在今天的施工中,大家发现由于防疫需要,所有大厦管理严格,办理进场手续审批繁琐,加之项目组反复上门,与正常的业务开通相比,灯光秀的工作量增加约 3 倍,让作业时限更为紧迫。虽然项目实施的每个阶段困难重重,但公司攻坚团队以出色的专业能力和振奋的精神面貌,按时交上了满意答卷。队员们说,必须把灯光秀作为头等大事来做,让绚丽的灯光点亮亮相上海。(谢冰 张鸣)